



A 2010. évi költségvetés elé

Írta: Kotán György tanácsnok

Újra a költségvetés elkészítése jelenti az Önkormányzat legelő feladatát a 2010-es évben. Egy válság sújtotta időszakban, a Kormány által is megszorítottan, a központi költségvetés biztosította, egyre szűkülő források mellett kell olyan pénzügyi tervet, költségvetést készíteni, ami biztosítja a Város folyamatos működését. Túl vagyunk a költségvetés első olvasatú tárgyalásán, így már látszanak azok a „keretek” amik között a város intézményeinek gazdálkodni lehet. Első fordulóban a Testület elfogadta a költségvetés tervezetét, a második forduló, a végleges döntés lapzártánk után várható.

A fő számok, amivel gazdálkodni lehet, a következők: Bevételei főösszeg: 2.694.411 ezer Ft. A kiadási főösszeg: 2.694.411 ezer Ft. A tervezett működési hitelfelvétel összege: 124.889 ezer Ft. Ezek az első forduló legfontosabb mutatói, de ezek is jelzik, hogy a város rendkívül magas költségvetéssel dolgozik. A hiánycél már így is tartható, hiszen meg sem közelíti a Város hitelfelvételi korlátját. Erdemes továbbá megjegyezni, hogy a költségvetés 1.088.401 ezer Ft tartalékot is tartalmaz amiből 880.559 ezer Ft fejlesztési céltartalék, valamint 107.896 ezer Ft céltartalék. A hiány alapvetően a működés állami finanszírozásának nagyarányú csökkenése, az állami elvonások következtében jelentkezik, nem csak nálunk, de valamennyi önkormányzatnál. Most mutatkozik meg, hogy jó döntés volt a VIK létrehozása, a gazdálkodás koncentrációja, hiszen az örökölt elavult és pazarló intézményi felállás most munkahelyek megszüntetését, elbocsátásokat esetleg intézmény bezárásokat követelne meg. Az Önkormányzat és bizottságai támogatták a benyújtott költségvetést, de az a döntés született, hogy a működési hitel nagyságát egy 80 millió körüli összegre kell leszorítani, mert a gazdasági környezet, az ország állapotának változása esetleges rosszra fordulása, nem hozhatja nehéz helyzetbe a várost. Folytatni kívánjuk azt a felelős, odafigyelő gazdálkodást, aminek eredménye a stabil intézményrendszer és a várost megújító sikeres és hasznos fejlesztések tovább vitele. Ennek érdekében a költségvetés átdolgozásra kerül.

Mivel az Önkormányzat célja valamennyi munkahely megtartása a válság ellenére is, felül kellett vizsgálni (mint a gazdasági szférában mindenhol) a béren kívüli nem kötelező juttatások rendszerét. Az osztályfőnökök munkájának elismeréseként az osztályfőnöki pótlék megmarad, a nem kötelező étkezési jegyet és egyéb juttatásokat viszont sajnos ebben az évben nem tudja a város biztosítani. 5 % zárolást rendelt el az önkormányzat a kiadások terén és létszámstopot valamennyi területen. Sajnos felére kell csökkentenünk a karbantartási kiadásokat is, ami azonban VIK szinten így is mintegy 15 millió Ft lesz, jóval több mint eddig. Erre szükség is van, hiszen mindent felújítani nem tudunk és az elődeink által elhanyagolt karbantartás mára bosszulja meg magát...



A 2010 évi költségvetés tehát feszített és nehéz lesz, azonban biztonságos és tartható. Fegyelmezett, odafigyelő gazdálkodással, a „jó gazda gondoskodásával” tarthatóak a számok.

Előző lapszámunkban már részletesen írtam és Polgármester asszony is nyilatkozott arról, hogy rengeteg látványos és hasznos beruházás valósul meg az idén, ezeket tehát nem ismétlem meg. Fontosnak tartom az egészségügyi központ beruházásának kiemelését, hiszen 280 millió Ft beruházási költséggel (253 millió Eu pályázat) jelentős egészségügyi szolgáltatás bővülés várható (egynapos sebészet, urológia stb.) így szinte teljes lesz az egészségügy megújulása. A többi beruházásról pedig önök is tudnak. (javaslat: <http://fuzesabony.hu>)

Erdemes a költségvetést összevetni az előző önkormányzat 2006-os költségvetésével, hiszen az összehasonlítás módját ad arra is, hogy ez a sikeres, beruházások sokaságát már az elmúlt három évben megvalósító önkormányzat mennyiben más elődjénél. 2006 évben félévkor a költségvetés főösszege 1.785.235 ezer Ft volt és 144.819 ezer Ft működési hitelt irányzott elő! A felvett fejlesztési hitel 12 millió Ft törlesztést követelt meg 2006 évben. Látható tehát, hogy 2006-ban majd 1 milliárd (!) Ft –al kevesebb költségvetés mellett a fél éves hiány már mintegy 20 millióval meghaladta a 2010 évre tervezettet úgy, hogy a működési hitel mellett még fejlesztési hitelt is vett fel a 2006-os önkormányzat. (Füzesabonyi Híradó 2006 évi augusztusi száma <http://fuzesabony.hu>) Számítsuk még hozzá, hogy négy év alatt az állami finanszírozás majd 150 millió Ft-al csökkent, tehát az állam ennyivel kevesebbet adott a város működtetéséhez. Ezek a számok beszélnek, tények.

Mindezeket természetesen tovább kell lépni. A 2010 évi költségvetés pozitív üzeneteket hordoz, erősíti Füzesabony sikeres megítélését, fejlődési útját. Talán a leginkább fontos, hogy az a bizalom, amit a választók megelőlegeztek a jelenlegi Testületnek, töretlen és növekvő. Mindaz a munka, ami megjelenik a költségvetés számai között, együttes sikere minden itt élő polgárnak, hiszen a száraz számok mögött a gyerekekről és idősekről való gondoskodás, a rászorulókon való segítség szándéka húzódik meg amellet, hogy olyan beruházásokra törekszünk, ami minden itt élőknek hasznára válik. Az intézményekben dolgozók foglalkoztatása, a segélyek és szociális gondoskodás mind-mind olyan érték, amit meg őrizni és fejleszteni kell. Élhető, odafigyelő, gondoskodó város költségvetése készül el, aminek minden itt élő nyertese kell hogy legyen.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK**Dr. Bartos Lászlóné alpolgármester rovata**

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. február 10-én megtartott testületi ülésen döntött, határozott a következőkről:

1. A Képviselő-testület első fordulóban megtárgyalta az önkormányzat 2010. évi költségvetésére vonatkozó javaslatot, és úgy határozott, hogy az alábbiak figyelembevételével elfogadja a II. fordulóra történő előterjesztését.
 - A tervezett túlóra, helyettesítés kerüljön kivételre.
 - 5%-os zárolás elrendelése személyi juttatás, járulék és dologi kiadások tekintetében.
 - A karbantartások 50%-ra való csökkentése azzal, hogy kerüljön sor a karbantartási és felújítási célok különválasztására.
 - Létszám stop elrendelése az intézményeknél azzal, hogy a megüresedett és jelenleg is üres állások betöltéséhez a polgármester engedélye szükséges.



2. Rendelet született a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 10/2009.(II.14.) rendelet módosítására a következőképpen:

- Rendszeres szociális segély akkor állapítható meg, ha az aktív korúak ellátására jogosult személy a települési önkormányzat által kijelölt szervvel, VIK Családsegítő Szolgálat és Füzesabonyi Munkaügyi Központtal az együttműködési kötelezettségét nyilatkozatban vállalja.
- Az együttműködés intézményi feltételeiről a települési önkormányzat a VIK Családsegítő Szolgálat és a Füzesabonyi Munkaügyi Központ közreműködésével gondoskodik. A VIK Családsegítő Szolgálat írásos értékelést készít a beilleszkedést segítő program végrehajtásáról, a rendszeres szociális segélyre jogosult személy bevonásával. A VIK Családsegítő Szolgálat a rendszeres szociális segélyre jogosult személlyel történő kapcsolattartásról esetenplót vezet.

3. Határozat született: - Füzesabony Város Polgármesteri Hivatal és a Városi Intézményi Központ Füzesabony alapító okiratainak kiegészítésére.

- A Képviselő-testület támogatja a 2010. évi iskolatej programhoz történő csatlakozást.

ANYAKÖNYVI HÍREK

A gyermek minden család legnagyobb öröme. Áldás, amit semmi sem pótolhat. Ha egy gyermek születik, ott fénylenek a szemek és értelmet nyer a további élet.

ÖRÖMMEL ADUNK HÍRT GYERMEKEK SZÜLETÉSÉRŐL:

Bocsi Kende	an.: Kátai Sarolta Jolán
Borza Boglárka	an.: Füst Renáta
Csepregi Tamás	an.: Mészáros Nóra
Varga Renátó Antónió	an.: Barta Anikó

Tiszta szívből gratulálunk a boldog szülőknek, jó egészséget, sok örömet kívánunk a gyermek felnevelésében.



Nehéz a búcsú, de a gondozott sírok mutatják, hogy szeretett halottaink emléke szívünkben él tovább.

Füzesabony búcsúzik volt polgáraitól:

Antal Imre		1952-2010
Bartos Julianna	sz.: Balogh Julianna	1933-2010
Dr. Puha Sándorné		
	sz.: Nagypál Judit Zsuzsanna	1944-2010
Gáll Andrásné	sz.: Hidvégi Iлона	1920-2010
Sipos Ferencné		
	sz.: Csirmaz Rozália Katalin	1922-2010
Székely Jánosné	sz.: Virág Etel	1911-2010
Szűcs Lászlóné	sz.: Czedler Jolán	1930-2010
Tábi Mihály		1951-2010

A Képviselő-testület őszinte részvétét fejezi ki az elhunytak hozzátartozóinak.

Egyházi temetésben részesültek:

Gáll Andrásné, Mészáros Sándor, Nyerges Imre

KÖSZÖNET

Köszönetemet fejezem ki a hozzátartozóknak, akik fontosnak tartották, hogy az Egyház imája kísérje el utolsó földi útjukon elhunyt szeretteiket.

Requiescant in pacem – Nyugodjanak békében! A Feltámadt Krisztus ragyogtassa fel halhatatlan lelküknek az Örök Húsvét boldogító fényességét!

Szemeyei Péter plébános

MOZAIK

Rovatvezető: Tóthné Veres Noémi

FARSANGI KÉSZÜLŐDÉS A HÉTSZÍNVRÉG ÓVODÁBAN.

Hippi-hopp

Itt vagyok

Szamárfület mutatok.

Hoppla-hopp

Táncolok!

Ugye milyen szép vagyok?

Orrom retek,

Fülem kajla,

Aki itt van hangom hallja!

Jancsi bohóc a nevem,

Aki sír azt kinevetem!

/Drégely L.: Jancsi bohóc/



A február a farsang hava, a mókás maskarák és báli mulatózások ideje. Nincs ez másképp az óvodában sem.

A Hétszínvirág Óvoda minden csoportjában nagy készülődés előzi meg a farsangi mulatságot. Nap, mint nap ké-



szülnek az álarcok, szemüvegek, bohócfejek; maszkok papírmáséból, gipszből. A versek, mesék, dalok témája is a vidámsághoz, mulatozáshoz kapcsolódnak. A farsangi hét izgalmait fokozandó ellátogatott az óvodába a Galagonya Bábszínház is, hogy *A bűvös virág* meséjükkel szórakoztassák a gyerekeket.

A gyerekek már hetek óta arról beszélnek egymás között, hogy milyen mesehőssé szeretnének válni, illetve mely kisállat bőrébe szeretnének bújni jelmezük segítségével ezen a vidám napon. Némelyik szülőnek csemetéje különleges kívánsága fel is adja a leckét, mert a megálmodott jelmez kivitelezése nem is olyan egyszerű dolog és sok találékonyságot és ügyes kezet követel a gyermek elvárásainak megfelelni akaró anyukáktól vagy ügyes kezű



nagymamamáktól. Évről-évre találkozunk a legkedveltebb jelmezekkel, melyek a fiúknál a Pókember, Zorró, kalóz, bohóc, serif; a kislányok legtöbbször pedig szeret hercegnővé, királylánnyá, tündérré válni, de az ötletesebbnél, ötletesebb állatfigurák is hódítanak.

Mi, felnőttek büszkén nézzük az izgatottan csillogó gyermektekinteteket, ahogy beleélik magukat az áhított szereplő karakterébe. Milyen jó lenne, ha mi felnőttek is - ha csak pár órára is - de levethetnénk a mindennapi életünk búját-bajját, és újra belebújhatnánk annak a bőrébe, amik mindig is szerettünk volna lenni. Ezért készítünk jelmezeket gyerekeinknek és talán saját titkos vágyainkat is látjuk megvalósulni az átváltozásokban.

Több örömré, önfelelt pillanatra lenne szükségünk mindennapjainkban. Ne hagyjuk, hogy fásultság és reménytelenség kiölje belőlünk a boldogság illúzióját, mert sok apró örömteli pillanat teszi teljessé életünket. Sok ilyen pillanatot kívánok tiszta szívből mindenkinek!

Susiné
Oláh Tünde, Óvónő

Egészségnevelési rendezvény az Óvodában

A fogszuvasodás megelőzését, így a helyes fogápolás megtanulását, nem lehet elég korán kezdeni. Ennek jegyében február 11-én délelőtt a fogmosás és az egészséges táplálkozás fontosságáról tartott kis előadást *Fernye Tünde* védőnő a Hétszínvirág Óvoda nagycsoportosainak. A gyerekek két mesefilmet néztek meg közösen, majd az ott látottakat átbeszélték. A Goofy fogat mos és a Hihetetlen utazás című filmeket nagyon érdekesnek találták a gyerekek, örömmel vettek részt a beszélgetésben is. A részvételért színezővel és ajándékkönyvecskével jutalmazta őket a védő néni, aki megígérte, hogy még egyszer eljön hozzájuk, akkor a tisztálkodásról lesz szó.



Ez történt a Telekiben januárban

A jól megérdemelt téli szünet után január 4-én folytattuk tovább az iskolai munkát.

7-én az alsós tanító néni Czakóné Püspöki Ilona, Mészárosné Csepregi. Andrea, Gacsal Zsuzsanna, Bircsár Jánosné és Bartókné Tolnai Katalin megrendezték az országos mesevetélkedő első fordulóját a 2.b, 3.a és b, valamint a 4.a és b osztályok számára. A hónap folyamán a mesevetélkedő második fordulója is lezajlott, ahol a 4.a, 4.b és a 3.a osztályok csapatai jutottak tovább az Egerben megrendezésre kerülő harmadik fordulóra.

11-én az alsósok a Széchenyi Általános Iskolában vettek részt a játékos sportvetélkedő körzeti döntőjén. A 9 fiúból és 9 lányból álló csapat II. helyezést ért el. A versenyen 5 csapat mérte össze gyorsaságát, ügyességét. Kísérő és felkészítő tanító néni Bartókné Tolnai Katalin és Farkas Judit voltak.

12-én a Teleki Blanka Kórus felavatta az iskola aulájában új tablóját, bensőséges ünnepség keretében. A kórus ugyanis 10 éve működik, e tabló összetartozásuk jelképe. Jelenleg a kórus létszáma 63 fő, természetesen ők mind szerepelnek a tablón.

15-én az 5.a és b osztályok színházlátogatást tettek az Egri Gárdonyi Géza Színházban. Az előadás címe: Szentivánéji álom.

21-én a Kazinczy-verseny iskolai fordulója zajlott, melynek nyertesei a 7.-8. évfolyamon Bocsi Adrienn és Szabó Laura, az 5-6. évfolyamon Maraszin Dalma és Vigh Andrea voltak.

A történelem tantárgyi verseny iskolai fordulója is 21-én volt, tovább jutottak Vermes Ádám és Pap Andrea 8.a osztályos tanulók.

23-án, szombaton a 6.b osztály utazott Budapestre, a Thália Színházba, ahol megtekintették az Abigél című előadást. Amint látjuk, az osztály szívesen jár színházba, hiszen 27-re is volt bérletük az Egri Gárdonyi Géza Színházba, ahol a Május 35. című zenés előadást tekintették meg. Ugyan erre az előadásra



szólt a bérlete a 6.a-nak valamint a két 5. osztálynak is.

Január hónapban zajlottak a farsangi kupa focimeccsei is a diákönkormányzat szervezésében. Az alsó tagozaton I. helyezett lett a 4. b, II. helyezett 3.b, III. helyezett 3.a, IV. helyezett 4.a osztály. A legjobb kapus címet Szalay Martin, a gólkirály címet Bálint Adrián, a legjobb mezőnyjátékos címet Tarnóczy Roland érdemelte ki. A felső tagozaton I. helyezett lett a 8.a, II. helyezett a 7.a-b közös csapata, III. helyezett pedig a 6.a osztály. Felsőben a legjobb kapus Susi Zoltán, a gólkirály Tuza Dániel, a legjobb játékos, pedig Lakatos Bence lett.

A január hónap a 8. osztályos osztályfőnökök számára állított fontos feladatot, mégpedig a tanulók továbbtanulási lapjainak kitöltését, valamint a szülőkkel való egyeztetését. A felvételi lapoknak február 19.-éig kell beérkezniük a gimnáziumokba, középiskolákba. A középiskolák március közepén állítanak ki egy ideiglenes rangsort arról, hogy a tanulók az adott iskolában hányadik helyen állnak.

A hónap fontos része volt még az első félév zárása, az osztályozó értekezlet után a tanulók is haza vihetik féléves eredményeiket ki örömmel és büszkén, ki bánatosan.

Ami a decemberi hírekből kimaradt

A következőkben itt szeretném a decemberi hírekből kimaradt történéseket pótolni.

December 1-én házi versmondó verseny volt az alsó tagozatban, 41 tanuló részvételével. Szervező tanár néni, Bircsár Jánosné volt.

4-én a 3.a osztály ment Egerbe, 3D-s mozi látogatása.

10-én a 4.a és b osztályok, valamint a 6.b és 3.a osztályok látogattak Egerbe, a Gárdonyi Géza Színházba, a megtekintett előadás címe: Szentivánéji álom

17-én délután a 6.a osztály tartott teadélután, ami vidám hangulatban, játékosan telt.

Birinyiné Tövisháti Melinda
újságfelelős

Képviselői fogadóóra Március 1 17 óra

Városi Könyvtár:

Kádas Imre Szabó József

Teleki Általános Iskola

Farkas István Kotán György

Kreatív jövő

A Városi Intézményi Központ konzorciumi partnerként az egri EKMK-val közösen valósítja meg a Kreatív jövő programot. A jövőben megvalósuló képzések segítik a hátrányos helyzetű rétegek önállósodását, a tehetséggondozást, a szükséges és a már meglévő kompetenciák fejlesztését informális és nonformális képzésekkel, előadásokkal.

A nyertes pályázat egyik komponense lehetőséget ad iskolán kívüli programok lebonyolítására, különösen az ifjúsági korosztálynak szóló tehetséggondozó és közművelődési progra-



mok megszervezésére.

A Remenyik Zsigmond Gimnázium és Szakközépiskola tanulói az elmúlt hónapokban részt vettek a Németországban egyre népszerűbb úgynevezett osztályteremszínházi előadásokon. A



kamaszoknak szóló új színházi műfaj az osztályteremben

szembesíti a diákokat azokkal a problémákkal, melyekkel a mindennapi iskolai élet során találkozhatnak. Lütz Hübner: **Kikatt** és Kai Hensel: **Klamm háborúja** című előadásai az örök tanár-diák konfliktusokra épültek. A bemutatott művek a harsány komédiától a mély sorstragédiáig íveltek, olyan módon, hogy a néző is szereplővé vált. Fokozta az élményt, hogy országosan ismert színészekkel találkozhattak a diákok. (Szanitter Dávid, Scherer Péter)

Nagyszerű színházi élményt nyújtott a **Multság** című darab, valamint a Forrás Diákszínpad előadásában bemutatott **Perzsa Pillangócska**. A közelmúltban megszervezett **Deák Bill** koncert a blues zene rajongóinak kedvezett.

A kulturális programokon kívül nevelést, oktatást segítő tréningekre is sor került. Zsótér Mariann pszichológus „**Mi leszek, ha nagy leszek?**” című előadásával segítette a 12. évfolyamok pályaválasztását.

A demokratikus jogok gyakorlásának megvalósulását segítette az egri **EU pont**, valamint a **parlament**i látogatás.

Kizárólag hátrányos helyzetű csoportoknak alapfokú számítógépes ismereteket tartalmazó képzés indul a Remenyikben.

Ilyen és ehhez hasonló programokon való részvétellel 2011 májusáig van lehetősége az érdeklődő diákoknak. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Csesznok Róbert, pályázati koordinátor

A Széchenyi István Általános Iskola hírei

A téli szünet után, januárban folytatódtak iskolánkban a különböző tantárgyi versenyek. A Heves Megyei Pedagógiai Intézet által meghirdetett angol és német nyelvi országos versenyek iskolai fordulóján a legeredményesebb tanulók:

- 7. évfolyamon Nagy Bence Tamás német nyelvből,
- 8. évfolyamon Tóth Gábor angol nyelvből.

Iskolánk a két tanuló feladatlapját továbbította az egri megyei fordulóba.

Január 22-én a Magyar Kultúra Napja alkalmából emlékműsor hangzott el Kölcsey Ferenc tiszteletére, hisz e napon fejezte be a Himnusz írását Szatmárcsekén. Az 5. osztályos tanulók előadásában rádiós műsorral emlékezünk mi is erre a napra. Felkészítő nevelő: Nagyné Németh Anna.

Január 27-én iskolánk tanulói közül többen a budapesti Jégszínház Menő sulí című előadását tekintették meg.

Február 2-án a Teleki Blanka Általános Iskola volt a Kazinczy szépkiejtési verseny házigazdája. Iskolánkat évfolyamonként 1-1 tanuló képviselte:

- Hidvégi László – 5.a osztály
- Horváth Janka – 6.a osztály
- Tóth Zoltán - 7.b osztály
- Barta Andrea – 8.b osztály

A legjobb eredményt Horváth Janka érte el, aki a 2. helyet hozta el kategóriájában. Felkészítő nevelők: Lovászné Szücs Mária és Nagyné Németh Anna.

Az alsó tagozatos osztályok az egrri Gárdonyi Géza Színház május 35. című előadását tekintették meg. A házi tanulmányi versenyek lebonyolítása is a 3. és 4. osztályos tanulóknak most került megrendezésre matematikából, helyesírásból. Így a tehetséges és szorgalmas tanulók számot adhatnak tudásukról. A Zrínyi Ilona matematika versenyen is részt vesznek 3-4. osztályos tanulóink, melyre február 26-án kerül sor. Célunk a logikus gondolkodás fejlesztése. Az alsó tagozatos osztályok az egrri Gárdonyi Géza Színház május 35. című előadását tekintették meg.

Játékos sportversenyen körzeti döntőn 1. helyezést, megyei döntőn 6. helyezést értünk el versenyzőinkkel. A résztvevő tanulók névsora: Iván Fruzsina, Kocsis Laura, Péter Gábor, Németh Bálint, Dobó Nikolett, Pádár Barbara, Sárközi Dávid, Wattmann Péter, Horváth Milán, Szabó Luca, Orsós Odett, Sasvári Dávid, Szabó Dominik, Trungel Patrik. Felkészítő nevelő: Krizsán Tiborné.

Februárban szülői értekezletet tartottunk, az I. félév munkáját, eredményeit és az osztályok előtt álló közös feladatokat beszéltük meg.

Február 15-én a tornateremben Kresz Megyei Verseny lebonyolítására került sor Szabó János vezetésével. 1. helyezést ért el Péter Gábor 4. osztályos tanuló, aki képviseli iskolánkat a Szeghalmi Országos Versenyen április 15., 16., 17-én. A 2. helyet Papp Gréta 8. osztályos tanuló szerezte meg.

Folyamatosan zajlanak a levelezős tantárgyi versenyek is. Történelemből és német nyelvből vesznek részt az érdeklődő tanulóink. Az összesített írásbeli fordulók eredményei alapján jutnak tovább az utolsó, döntő fordulóra.

A munkaközösség-vezetők

Pllanatképek a napközisek életéből

A **napköziben** résztvevő gyerekek napi 8 – 9 órát töltenek az iskolában. Ez meghatározza életvitelüket: itt kell magukat „újratermelni”. A tartalmas szabadidős programok fejlesztik az alapvető kulturális és életmódbeli hiányosságokkal küzdő tanulók személyiségét. Sikerélményhez jutnak azok a gyerekek is, akik tanulmányaikban nem



sikeresek. A közös tevékenységek során törekszünk a vidám légkör kialakítására.

Erre nagyon jó lehetőséget biztosított számunkra Nagy Csaba tűzoltóparancsnok. Segítségét kértem, hogy a dél-előtti környezetismeret órán a tűzoltókról tanult ismereteit mélyítsük el a gyerekeknek, valamint a tüzesetek megelőzése érdekében lehetséges teendőkre hívjuk fel a gyerekek figyelmét. A parancsnok azonnal igent mondott, és a Mezőkövesdi tűzoltóság kocsijait is biztosította számunkra. Így jöhetett létre a gyermekeknek nagy élményt nyújtó délután, ahol a tűzoltókkal találkozhattak a napközibe járó gyerekek. A tűzoltók meséltek munkájukról, a tűzvédelmi feladatokról. Ezt követően az autókban lévő eszközöket nézhették meg, s próbálhatták ki a gyerekek. Nagy izgalommal mutogatták egymásnak az autókban felfedezett eszközöket. Igazi élmény volt számukra a tűzoltók ruháinak, sapkáinak kipróbálása, valamint a kocsiban lévő eszközökkel történő ismerkedés. A találkozás hozzásegítette a gyermekeket ahhoz, hogy az elméletben tanultakat a gyakorlatban is megtapasztalják, s bővítsék ismereteiket. A búcsú is az alkalomnak megfelelő volt a három autó egyszerre szirénázott, s búcsúzott a gyerekektől. Köszönjük a tűzoltóknak, s a Parancsnok úrnak az élményt.

Mártonné Szabó Gabriella, pedagógus

BEIRATKOZÁS!

A VIK Általános Iskolák Intézményegysége Teleki Blanka Általános Iskola és Széchenyi István Általános Iskola vezetése értesíti a Tisztelt Szülőket, hogy a 2010/2011-es tanévben első osztályba lépő tanköteles tanulók beiratkozására a következő időpontokban kerül sor:

Március 10. szerda 13⁰⁰-16³⁰

Március 11. csütörtök 13⁰⁰-16³⁰

A beiratkozásra a következőket legyenek szívesek magukkal

hozni:

- ◆ a gyermek születési anyakönyvi kivonatát;
- ◆ a laccímkarttyát, a gyermek TAJ kártyáját;
- ◆ 550 Ft-ot a diákigazolvány igényléséhez;
- ◆ szabályos méretű fekete-fehér igazolvány képet /hátdoldalán kérjük feltüntetni a gyermek nevét/;
- ◆ szakvéleményt /ha rendelkezik ilyennel a gyermek/;
- ◆ 1300 Ft-ot iskolanyakkendőre /ha igényli, a VIK Széchenyi István Ált. Iskolában/;
- ◆ az ingyenes tankönyvre való jogosultságot igazoló dokumentumokat, és a kitöltött adatlapot;

Szeretettel várjuk a Kedves Szülőket és leendő elsős diákjainkat!

Óvodai beiratkozás

A 2010-es évben március 22-től 26-ig tartó héten lesz alkalmuk a kedves szülőknak 8-16 óráig mind a Pöttömke, mind a Hétszínvirág Óvodába beírtni gyermekeiket.

Szükséges dokumentumok: személyi igazolvány, születési anyakönyvi kivonat, TAJ kártya, laccím bejelentőkártya.

Bánhegyi Tiborné, intézményegység vezető

Felhívás!

A civil szervezetek egyik legjelentősebb anyagi forrása a személyi jövedelem adó 1%-a, amelyet minden magyar állampolgár felajánlhat, amikor benyújtja adóbevallását.

Kérjük, támogassa személyi jövedelemadója 1%-ával a Füzesabonyi Polgárőrség Egyesület tevékenységét!*

Adószámunk:18590472-1-10

Köszönettel: Füzesabonyi Polgárőrség Egyesület

Mit kell tennie, ha támogatni kíván bennünket?

Amennyiben Ön egyéni vállalkozó, úgy adóbevallását legkésőbb *2010. február 25*-éig kell elkészítenie és benyújtania az Adóhivatalnak. Amennyiben önadózó magánszemély, úgy ennek a kötelezettségének legkésőbb *2010. május* *20*-áig kell eleget tennie. Segítségre van szüksége?

Az Egyesület nevében rendelkezésre áll:

Csepregi Péter30/524-3861

Sportbál a Művelődési Házban

Február 13-án immár hatodik alkalommal adott otthont a Művelődési Ház a Sportbálnak. Hagyomány, hogy ezen az összejövetelen kapnak díjat a 2009-es év sportolói.

Az idei díjazottak:

- Füzesabony Város Sport Nagydíja: Turóczi János
- 2009-es év szponzora: Juhász László
- Füzesabony sportjának kiemelkedő támogatásáért díjat kapott Füzesabony Város Önkormányzata
- Különdíjat kapott a kézilabdában eltöltött 25 éves eredményes munkáért Szabóné Atkári Anita
- Az év edzője: Szedlák Endre
- Az év labdarúgója: Póka Tamás
- Az év ifjúsági labdarúgója: Szabó Dávid
- Az év kispályás labdarúgója: Mészáros Lajos
- Az év darts játékosa: Kovács Tibor
- Az év sakkozója: Balsai Nikolett
- Az év női lövésze: Szabó Krisztina
- Az év férfi lövésze: Szabó János
- Az év férfi karatézőja: Szilágyi Zoltán
- Az év női karatékája: Láng Lilla
- Az év fiú karatékája: Gulyás Gyula
- Az év férfi kézilabdázója: Gulyás Levente
- Az év ifjúsági kézilabdázója: Csapó Péter
- Az év női kézilabdázója: Török Erika
- Az év ifjúsági kézilabdázója: Kovács Viktória
- Az év versenytáncos párja: Kovács Zsófia és Bényei Balázs



A díjak átadásán kívül a szervezők természetesen idén is gondoskodtak a megfelelő hangulatról. A Füzes Táncklub táncosai után a Kaláris Hagyományörző Néptánc Egyesület tagjai vették át a színpadot. Az est folyamán sor került még tombolahúzásra, a talpalávalót Antal Csaba húzta.



A Művelődési Házban megrendezésre kerülő bálók:

- február 20. a Széchenyi Általános Iskola farsangi bálja
- február 27. a 40 éves Zeneiskola jótékonyági bálja
- március 6. Véraló ünnepségmárcius
- 13. Pöttömke bál

Poczek Timea, közművelődési munkatárs

A szögről és az ő zsákjáról

Írta: Kotán György

Mindenki ismeri a mondást, mely szerint a szög mindig kibújik a zsákból... Utalhattam volna a hazug emberre és a sánta kutyára is, hiszen a magyar nyelv csodálatos és közmondásaink életbölcssége felülmúlhatatlan. De alapvetően mindegy. Egykutyá. Zsák a foltját.

Ennek a lapnak a hasábjain már jó ideje nem foglalkozunk az általam és még sokak által „szennykrónikának” emlegetett lappal, mivel úgy gondoltam minősíti az saját magát. Most is helyesnek érzem ezt az álláspontot, hiszen a Füzesabonyi Hírmondó a város lapjaként színvonalat kell, hogy képviseljen.

Ebben a kis írásban azonban nem tudom megállni, hogy ne osszam meg az Olvasóval gondolataimat a február 19-én megjelent Füzes Krónika lapszámmal kapcsolatban. Végre ! Talán először, de sikerült egy úgy-ahogy tisztességes lapot csinálnotok Árpád ! Végre egyszer nem az aljas személyeskedés és rágalmazás, a mocskok ömlik ki a sorok közül, hanem megpróbáltatok valami épkezláb ellenzékiiséget megjeleníteni a lapban. Talán nem kell a következő lapszámban megint a helyreigazítást közölni (önként vagy bíróságtól kikényszerítve) beismerve, hogy igen hazudtunk most is ... (Azért szólok: soha nem dolgoztam a KISZ bizottságon ! Ilyen primitívség 20 évvel a rendszerváltás után ?) Szóval alapvetően sikerült egy „ellenzéki” számot csinálni, ha maga az ellenzékiiség önmagáért valónak is sikerült, harsány hangoskodás ami nélkülöz minden alapot. De legalább megpróbáltatok ellenzéki módon szólni, bár hogy mit is elleneztek, nem igazán derül ki. Egy szóban azért elmondható: Mindent !

A dicséret mellett egy pici dorgálás is elfér. Talán.

Talán először lapunk védelmében, bár nem szorol rá. A Füzesabonyi hírmondó a város lapja. Szerény személyem szerkeszti ugyan, de nagyon sokan írják. Sok érdekes, fontos és sokakat érdeklő információ jelenik meg lapunkban, ami nem közlöny. Inkább mozaik a város életéről, az önkormányzat intézményeit is beleértve. Lehetőség szerint képekkel, mert nagy öröm ám az unokát látni az újságban... Szívem szerint színesben jelennék meg. (akit érdekel keresse internetes megjelenésünket a Város honlapján !) Nem magam miatt, mert talán nem tűnt fel, de én személyemben talán nem is voltam látható a lap hasábjain.(Ha mégis fellelhető vagyok, úgy nyertél egy bumerlit!)

Viszont olvashattál tőlem sokat, sok mindenről. És más, jó tollú írótól. Igen, szeretnénk érdekesekek lenni, értéket közvetíteni és én úgy érzem, a legnagyobb érték az elhallgatott magyar értékek bemutatása, a füzesabonyi múlt megismertetése. Ha viszont az Önkormányzat döntéseire vagy kíváncsi, ajánlom újságunk ÖNKORMÁNYZATI HÍREK rovatát (szerkeszti dr. Bartos Lászlóné alpolgármester) vagy részletesen megnézheted a valóban működő, naprakész városi honlapot (WWW.FUZESABONYI.HU) ami részletesen teljes terjedelmében tartalmazza az önkormányzat határozatait, ren-

deleteit és még nagyon sok mindent. Szóval a huhogás helyett egy kis tájékozódás. De persze nem emelem magasra a mércét, hiszen kedvenc meseírótok, legalább is abból amit leírt úgy tűnik, nem tud megkülönböztetni egy újévi köszöntőt egy mesétől. Mellesleg ismét nem lettem okosabb lapotoktól, mert megint nem szembesültem „a tényekkel, amit a jelenlegi testület el akar titkolni”. Lehet, hogy nincs is titok? Hát ez pech... Viszont közmeghallgatás ügyben lehet igazatok, bár ha ennyi összesen amit fel tudtok hozni, ez édeskevés. Ja, hogy nektek botrányfórum kell? Azzal nem szolgálhatunk.

Mint ha nem is ebben a városban élnétek. A címlapon az ÖFE elnöke azt írja „Nem kell tovább a rombolásból, indulatokból, bosszú hadjáratokból!” Nos, a mondat magyartalan, de érthető. Mi sem kérünk a rombolásból, indulatokból, bosszúhadjáratokból. Csakhogy mi egy szinte szó szerint romokban álló várost vettünk át, amit az elmúlt években megpróbáltunk fejlődési pályára állítani, építeni. Rombolni tehát nem volt mit, azt elvégeztétek helyettünk. A lap utolsó oldalán Márkus úr egy hasábon szinte csak azt sorolja, mi minden történt, épült, szépült, fejlődött a városban! Gondoltam beidézem, de olyan hosszan sorolja, hogy képtelenség. (lapotok 4. oldala, alul) Aztán levonja a következtetést: szemfényvesztés ! Gratulálok. Szemfényvesztés az út, a járda, a parkolók, a közpark, a megélnékült városi társadalmi élet, a nyugdíjasokkal való fokozott törődés és még sorolhatnám (illetve ő sorolja !!!!). Sajátos megközelítés, érdekes társítás, de szomorúan csak annyit mondhatok jellemző.

Indulatok, bosszú hadjárat. No. Talán illene tisztázni néhány alapfogalmat. Hazugságok terjesztői ellen fellépni és az aljas mocskolódást bírósági úton számon kérni nem bosszúhadjárat. Ha a bíróság kimondja, hogy az állítás hazug, valótlan, aljas és kikényszeríti pl. a Füzes Krónikában a helyreigazítást az nem bosszú, hanem jogos törvényes és tisztességes elégtétel. Ugye Árpád milyen sokszor kellett leírnod: „hamisan állítottuk hogy...”. Érdekes, az általatok szapult Füzesabonyi Hírmondóban nem találsz ilyet. És ha bűncselekményként értelmezhető amit leírtok, akkor sem a bosszú (egy nagy füles az illetőnek, vagy egy rúgás a hátsójába...) a helyes út, hanem a törvényes elégtétel keresése. És igen, kedves Olvasó, élünk, élünk és élni is fogunk ezekkel az eszközökkel, mert az aljasságnak csak így lehet gátat vetni. Mert a rágalmazás bűncselekmény és a rágalmazó aljas senkiházi. És még ha közszereplőként el is kell tűrni a kritikát, mert ez vele jár, az aljasság aljasság marad, a hazugság az hazugság. Már láttuk az elmúlt években, hogy kampányban egyesek azt hiszik mindent lehet a hataloméért. Nos, nem lehet.

És végül a szög, ami végül is kibújt a zsákból. Gulyás László harcba száll. A tunyaság, hazudozás és álszent képmutatás egykori polgármestere, aki ránk hagyta a leszakadt, elhanyagolt várost, ringbe száll az ÖFE színeiben. Ó mekkora meglepetés is ez..... Hogy Füzesabony fejlődé-

sét, boldogulását előre vigye. Mint nyugdíjas horgász. Unja a tiszai luxushajóján a horgászást? Vagy kevés a pénz? Aki megtagadta az öt egész életében, karrierjében támogató MSZP-t? Megtagadta a becsapott, szocialistákban hívó embereket? Süllyed a hajó és menekül mint ... Mint mi is? Aki saját állítása szerint is eljutott a csúcra, az országgyűlési képviselőség zsíros koncáig. Gyurcsány Ferenc odaadó híveként láthattuk a parlamentben, amikor ott is megmondta a tutit a képviselő úr! Mit hozott Füzesabonynak az Ön képviselőse Gulyás úr? Mert képviselőként részese volt a gyurcsányi ámokfutásnak, az ország tönkretételének. Füzesabony már csak ráadás volt.

Azon kesereg, hogy hazugságaiért bíróság előtt kell számot adnia? Ön, aki nagyképpen az elmúlt húsz év „távlátában” kíván „visszatekinteni”, csak a saját 10 éves sikertelenségét, kudarcorozatát felejt el megemlíteni. Azt mondja telefon, víz, gáz, szennyvíz, lakásépítés. Mit csinált ezek közül Ön, kedves Gulyás úr? Nem ezek azok az idegen tollak, amivel Ön ékeskedik? Mert Dr. Bocsi József úr, (itt is jó egészséget kívánok neki) egykori tanácselnök és a város méltó díszpolgára közmegebecsülésnek örvend ma is. Teljes joggal. Dr. Pásztor József polgármesterként sokat tett, még ha ballépése miatt vissza is kellett vonulnia. Ők tettek a városért, ők hozták létre ezeket az értékeket. De Ön? Ön beszél idegen tollakról? Szánalmas.

Lássunk távlatot, igen. A húsz év első fele fejlődés, vitathatatlan, de aztán jött „Laci”, a „szakember”, a „hozzaértő” és szépen felélte az elődök eredményeit, képmutató álszent módon saját karrierjét építette.

„Szeretem Füzesabonyt!” Mondja. Annyira, hogy amíg képviselőként felvette a zsíros képviselői fizetését, adómentes költségtérítését, addig természetesen felvette a polgármesteri járandóságot is. Mennyi volt ez havonta összesen? Másfél milla? Miközben hivatali kocsi hoztatta és szegény Blahó alpolgármester úr dolgozott Ön helyett. Ki fog most dolgozni maga helyett Gulyás úr ? Wenczel úr vagy Márkus úr ?

„Szeretem Füzesabonyt!” Hát elhiszem. 10 év alatt „Laci”, a „szakember”, a „hozzaértő” olyan mértékű rombolást okozott, ami felmérhetetlen. Elúszott a város vagyona, leromlottak a meglévő épületek, utak stb. Csódtömegről beszél, de elfelejti, ezt hagyta ránk örökül, elfelejti hogy csak 2006-ban fele ekkora költségvetésnél, több mint százmillióval magasabb állami támogatásnál is nagyobb hiányt hoztak össze, mint ez a Testület most, amikor válság van, a Kormány elnyomorítja az önkormányzatokat és a lakosságot. Ön beszél csódtömegről és ríogatja a tisztességes füzesabonyi embereket?

Most, hogy a város fejlődik, szépül, épül, most persze szeretne visszajönni. Fél a kötvény törlesztésétől? Nem tudja miből, hogyan ? Akkor Ön nem alkalmas erre a feladatra. Vagy tudja és mégis mást állít ? Akkor hazudik és félrevezet ! Akkor Ön nem alkalmas a feladatra ! Mi az igazság ? Mi a programja Gulyás úr ? Az ÖNHÍKI támogatás ? A képmutató siránkozás, amit 10 éven át folytatt? A semmittevés és álszent szemforgatás? Vagy a hatalom minden áron?

Ön mindent köszönhet Füzesabonynak, de Önnek a város semmit.

Nos, végezetül annyit. Érthető a hatalom iránti sóvárgás, szépek a leírt szavak igazságos, bölcs, összefogás, értékrend. Csak az a baj, hogy Önök már „bizonyítottak. Hazugságból, képmutatásból, hozzá nem értésből. Érdekes a „más tollalval ékeskedni” kitétel, amivel minket vádol. Kíváncsi lennék, melyik is ez a toll? A Szabadság út, a temetők, a közpark és játszótér, a járdák, a Gimnázium? A parkolók, a megélenkült közélet, a rendezvények? Soroljuk tovább? Szomorú, szánalmas próbálkozás! És annyira, annyira jellemző. ...

Másnak, máskor már elmondtam, leírtam, de most sem jut jobb eszembe: Ki mint él, úgy ítél !

Tisztelt Olvasó ! Sokan bizonyára örömmel olvasnának hasonló vitriolos írást, mégis engedjek meg nekem, azt mondjam, ennyi elég volt. Ez a társaság egyszerűen méltatlan arra, hogy a Város lapja foglalkozzon vele. Ígérem, ez az írás volt az utolsó! (K)

Ajánlja fel adója 1%-át Óvodánkknak!

A Füzesabonyi Hétszínvirág Alapítvány

arra kéri mindazokat, akik szeretnék Óvodánkat támogatni, hogy SZJA 1%-át ajánlja fel gyermekeink érdekében. A befolyt összeget szeretnénk olyan igényes, színvonalas gyermekmúsorok szervezésére fordítani, amelyek maradandó élménnyel ajándékozzák meg gyermekeinket. Kérjük adóbevalláskor a befizetett adójának 1%-ával támogassa alapítványunkat, hogy megvalósíthassuk céljainkat.

Alapítványunk adószáma:

18589506-1-10

Kedvezményezett neve:

Füzesabonyi Hétszínvirág Alapítvány

**A Kis Bocs Baba- Mama Közhasznú Egyesület Órarendje
2010. Év**

A BABA- MAMA TALÁLKOZÓ HELYSZÍNE

Pöttömke Óvoda és Bölcsőde

3390 Füzesabony, Rákóczi út 16.

Március 27. 16⁰⁰ - 17³⁰: „HINI VILÁGJÁRVÁNY” TÁJÉKOZTATÁS AZ ÚJ TÍPUSÚ INFLUENZÁVAL KAPCSOLATOS AKTUALITÁSOKRÓL

Előadó: **Dr. Dósáné Dr. Fekete Márta - Tisztifőorvos**

- Művelődési Házban

**KÉREM ADÓJA 1%-t AJÁNlja FEL
RENDEZVÉNYEINK TÁMOGATÁSÁRA!
ADÓSZÁMUNK:
18589719-1-10**

KÖSZÖNJÜK!

Perge Lászlóné rovata

INNYENC



RECEPTJEI



szépeket horgol.

Ötvös Istvánné, Margómei lepi meg ebben a hónapban a kedves olvasókat a család kedvenceivel. Margónéninek három lánya, és 6 unokája van. Imád sütni – főzni, amiben már unokái is besegítenek. Én, mióta csak ismerem, ki sem látszik a munkából, szinte fáradhatatlan. Mindig főz valami finomat, vagy süt, az unokáinak, vagy az ovis gyerekeknek. Mikor szabad ideje lenne akkor pedig,

Gyümölcsleves

Hozzávalók: 2 l víz, 2 db alma, 2 kanál szilva, 2 kanál őszibarack, 2 kanál meggy, 2 kanál cseresznye, egy pici zsír, fahéj, pici só.

Elkészítés: Együtt felteszem főni 3-4 kanál cukorral. Majd, mikor majdnem kész, teszlek bele 2 db banánt felkarikázva, és egy maréknyi mazsolát. Vaníliás pudingporral sűríttem, nem lisztel!

Pogácsa

Hozzávalók: 50 dkg liszt, 1 margarin, 1 tojás, 1 kanál só, 1 tejföl, 1 cs élesztő.

Elkészítés: A hozzávalókat összegyúrjuk, majd 3x hajtogatjuk. Az első hajtásnál vereshagymát pirítok, kevés zsíron, és azt a kihajtott tésztára kenem, és újra összehajtom. Még 2x hajtogatom, közben egy keveset pihentetem, pogácsaszaggatóval kiszaggatom. A tetejét tojással megkenem, és sajtot teszlek rá. Ezt a pogácsát hagyma nélkül is el lehet készíteni.

Túró fánk

Hozzávalók: 50 dkg túró, 2 pohár tejföl, 2 mk. Szóda-bikarbóna, 2 csipet só, 4 db tojás, 1 kanál kr. cukor, 40 dkg liszt, olaj a sütéshez.

Elkészítés: A túró a többi hozzávalóval együtt, villával összetörjük, és hagyjuk pihenni 1 órát. A pihenés után, forró olajba mártott kanállal szaggatunk belőle, forró olajba kisütjük. Vaníliás porcukorral szórjuk meg.

Kefires pite

Hozzávalók: 3 db tojás, 1 pohár kefir, 1 pohár olaj, 1 1/2 pohár cukor, 2 1/2 pohár liszt, 1 cs. Sütőpor.

Elkészítés: Mindent a kefires pohárral mérünk. A hozzávalókat kikavarjuk, tepsibe öntjük, kisütjük. / Hamar kész. /

Jó étvágyat!

Horoszkóp!

A hónap csillagjegye: a Vízöntő /január 21. - február 20./

A Vízöntő jegy a levegő elemhez tartozik, uralkodó bolygója az Uránusz.

A vízöntő jellem:

Sokat foglalkozik a jövővel, optimista, találékony és nagyon eredeti. Kísérletező hajlama új és szokatlan tapasztalatokhoz juttatják. A barátság mindenképp fontos számára, hasonló gondolkodású szellemi társak nélkül képtelen létezni. Nagy reformer, és gyakran kiszámíthatatlan. Akadályt nem ismerő, nagyra törő típus, erős akaratú, állhatatos és idealista. Álarcot visel, és csak kevesen láthatnak mögé.

2010. FEBRUÁR IV. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

FÜZESABONYI HÍRMONDÓ



FÜZESABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK IDŐSZAKI TÁJÉKOZTATÓJA

MEGJELENIK: HAVONTA 3200 PÉLDÁNYBAN

Füzesabony város Önkormányzatának Időszaki tájékoztatója

Megjelenik: havonta

Eng. Szám: 163/0062/2007

A szerkesztőbizottság elnöke: Kotán György

Felelős kiadó: Füzesabony város Önkormányzata

e-mail: ujsag@fuzesabony.hu

Nyomdai munkák: Pap Nyomda Kft. Kompolt

Felelős vezető: Pap Gábor